Tabulku s výsledky nakopírujeme, rozdáme dvojicím žáků.
	DEVADESÁT
	ŠEDESÁT
	ČTYŘICET ČTYŘI
	DEVĚT

	DVACET SEDM
	PADESÁT PĚT
	OSMDESÁT OSM
	ČTRNÁCT

	DVACET DVA
	DVACET PĚT
	ČTYŘICET ŠEST
	SEDMDESÁT OSM

	SEDMDESÁT PĚT
	DVACET OSM
	ŠEDESÁT OSM
	DVACET ČTYŘI

	JEDNO STO
	DVACET JEDNA
	PADESÁT ŠEST
	OSMDESÁT ČTYŘI

	TŘICET SEDM
	DVACET DEVĚT
	SEDMDESÁT ČTYŘI
	TŘICET OSM

	DVANÁCT
	OSMDESÁT PĚT
	PADESÁT DVA
	ČTYŘICET JEDNA

	ČTYŘICET PĚT
	JEDENÁCT
	ČTYŘICET DVA
	ŠESTNÁCT

	SEDMDESÁT JEDNA
	TŘICET SEDM
	TŘICET
	PADESÁT DEVĚT


Tabulku nakopírujeme, rozdáme žákům do dvojice. Tabulku si rozstříhají na kartičky. Počítají příklady a přikládají na tabulku na prvním listu.

	50 – 13 =
	10 + 11 = 
	18 + 28 = 
	20 – 6 =

	50 + 50 =
	57 – 13 =
	13 + 25 =
	20 + 58 =

	11 + 17 =
	8+ 17 =
	12 + 15 =
	8 + 16 = 

	100 – 12 = 
	80 – 20 = 
	84 – 10 =
	100 – 91 =

	100 – 25 = 
	20 + 36 = 
	30 – 8 =
	20 + 64 = 

	13 + 16 =
	80 – 12 =
	70 – 15 =
	51 + 39 =

	40 + 12 =
	60 – 48 =
	18 + 12 =
	20 + 39 =

	90 – 19 =
	40 + 45 =
	80 – 39 =
	15 + 22 =

	58 – 13 =
	92 – 50 =
	33 – 22 =
	39 – 23 =
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